

## 1. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

### „UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – FAZA III“

07.04.2020.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	Upisani smo u Evidenciji pravnih osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj te imamo rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći. Zanima nas dali moramo za potrebe prijave na projekt biti upisani i u Registar neprofitnih organizacija?	Točkom 4.1.2. Uputa za prijavitelje propisano je da svi prijavitelji i partneri moraju biti upisani u Registar neprofitnih organizacija.
2.	U točki 2.2. Uputa za prijavitelje navedeno je da je prihvatljivi prijavitelji i partneri neprofitne pravne osobe koje posjeduju rješenje o odobravanju stalnom oru neprofitne pravne osobe <sup>3</sup> kojima je nadležno upravno tijelo izdalo rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći, uz ispunjavanje uvjeta prihvatljivosti iz točke 4.1.2. Uputa. Sukladno tome, molim Vaše mišljenje da li su Centri za socijalnu skrb prihvatljivi prijavitelji prema svojoj pravnoj osobnosti s obzirom da su prema Zakonu o socijalnoj skrbi ("Narodne novine", 157/13, 152/14, 99/15, 52/ 16, 16/17, 130/ 17, 98/19) javna ustanova, ali Zakon o ustanovama ("Narodne novine", 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19) ustanove definira kao pravne osobe? Da li Centar, kao javna ustanova neprihvatljiva sukladno Zakonu o transparentnosti tokova javnih sredstava ("Narodne novine",72/13, 47/14)	Centri za socijalnu skrb nisu neprofitne pravne osobe koje u svom temeljnom aktu imaju definirano neprofitno djelovanje i koje su upisane u Registar neprofitnih organizacija u smislu točke 4.1.2. Uputa za prijavitelje te u skladu s navedenim, nisu prihvatljiv prijavitelj.

	predstavlja tijelo javne vlasti?	
3.	<p>U obrascu Izjava prijavitelja i partnera u fusnoti na stranici 4 stoji: Ukoliko prijavitelj prijavljuje projekt u partnerstvu, obavezan je jedan obrazac na kojem se potpisuju svi partneri i prijavitelj. Budući da projekt prijavljujemo u velikom partnerstvu te da partneri dolaze iz tri županije, a s obzirom na izvanredne okolnosti (COVID-19) gdje nam je putovanje i okupljanje vrlo ograničeno kao što je i slanje poštom, možemo li Obrazac dostaviti sa skeniranim potpisima ako već svi moraju biti na jednom obrascu. Ili, može li svaki od partnera prijavitelju dostaviti svoju potpisanu stranicu 4 u originalu koje će prijavitelj onda povezati u jedan obrazac.</p>	<p>Obrazac 2 – Izjavu prijavitelja i partnera potrebno je dostaviti u sklopu projektnog prijedloga isključivo kao elektroničku presliku dokumenta potpisanu od strane prijavitelja i svih partnera. Iz navedenoga proizlazi da možete postupiti na prvi predloženi način.</p>
4.	<p>Molimo Vas pojašnjenje vezano za popunjavanje Obrasca 2 "Izjava prijavitelja i partnera", koji se nalazi u sklopu natječajne dokumentacije trajnog Poziva. Budući da na projektu planirano prijaviti osam partnerskih organizacija, zanima nas trebamo li u projektnoj prijavi poslati cijeli obrazac za svakog partnera (osam Obrazaca broj 2 s rednim brojem stranica od 1-4) ili samo dodati na jedan obrazac osam Izjava o partnerstvu (s rednim brojem od 1-11)? Ili je potrebno da partneri popune samo stranicu broj 4, a u tom slučaju bi imali jedan obrazac s 8 stranica rednog broja 4. Jesu li uopće redni brojevi na obrascu nužni?</p>	<p>Obrazac 2 - Izjava Prijavitelja i partnera popunjava se na način koji je naveden u samome obrascu, što znači da neovisno o broju partnera dostavljate jedan Obrazac 2 kojeg potpisuju prijavitelj i svi partneri. U slučaju osam partnera, nije potrebno osam puta navoditi cijelu točku II. Izjava partnera, već osam puta dodati dio točke II. koji sadrži naziv partnera, ime i prezime odgovorne osobe, datum i mjesto, potpis i pečat.</p>